

トレミクロンEC



類型名: 家庭用繊維製品Version3.6

類型番号 : 104

認定番: 24 104 008

号※

ジャンル : 日用品・家庭用品 > その他日用品・インテリア

家具・インテリア > その他日用品・インテリア

会社名: 東レ株式会社有効期限: 2027年07月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効で

す.



エコマーク商品 ポリマーリサイクルPET繊維50%以上 24 104 008 東レ株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

304-SH-A457/EC

主な認定要件

〇主環境要件:未利用繊維・リサイクル繊維を使用した製品

- ・製品全体(繊維部分)に対してリサイクル繊維(ポリマーリサイクルPET繊維、ケミカルリサイクルPET繊維、ポリマーリサイクルPP繊維など)を50%以上使用しています。
- ・製品への化学物質(基準で規定された化学物質)の使用については、基準値を満たしています。

商品情報※

空気清浄機用フィルタ

お問い合わせ先

お問い合せ先 東レ株式会社

部署名 エアフィルター事業部

所在地 〒103-8666 日本東京都中央区日本橋室町2-1-1

電 話 03-3245-4876

FAX URL

代表E-mail

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。